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Фото: ДСНС Києва
Рятувальники загасили пожежу на даху Успенського собору на території Києво-Печерської Лаври

Російська армія завдала ударів по Києво-Печерській лаврі,
кіностудії та житловим будинкам в українській столиці, а
також підступно вбила рятувальників в Харкові.
У ніч на 15 червня російська армія здійснила черговий комбінований удар по Україні.
Основною ціллю атаки був Київ. Внаслідок обстрілу в столиці, попередньо, загинуло 5
людей, 35 отримали поранення. Пошкоджено близько 30 житлових будинків, також
постраждали історичні будівлі.

Зокрема, росіяни вдарили по території Києво-Печерської лаври, пошкодивши
Успенський собор. Ворог також атакував кіностудію імені Довженка.

Крім того підступний удар росіян по Харкову забрав життя чотирьох рятувальників та
одного співробітника Департаменту надзвичайних ситуацій міської ради.

Атака на столицю
У Києві внаслідок російської атаки загинуло п’ятеро людей, ще 35 – отримали
поранення, серед них – двоє дітей і вагітна жінка, повідомив київський міський голова
Віталій Кличко.

Загалом, у столиці постраждав практично кожен район:

В Оболонському районі є влучання у 9-поверховий житловий будинок з подальшим
займання, пошкоджено кілька житлових будинків та складів. Уламки, що падали,
спричинили пожежі на кількох об'єктах, внаслідок чого спалахнуло майже 30
автомобілів.

У Солом'янському районі також є влучання у 9-поверховий житловий будинок.
Пожежники загасили пожежу та евакуювали 15 людей, зокрема 2 дітей. Також
повідомляється, що постраждав навчальний заклад по сусідству.

У Деснянському районі сталася пожежа у 9-поверховому багатоквартирному
будинку, а також уламки, що впали, знищили три приватні будинки. Також загорілася
територія дитячого садка.

Пожежі спалахнули у приватних житлових будинках у Дарницькому районі Києва.

У Печерському районі є "приліт" у 17-поверховий житловий будинок, який спричинив
пожежу. Ворожий обстріл також був спрямований на територію Києво-Печерської
лаври, в результаті чого загорівся дах Успенського собору. Крім того, сталося
займання будівлі Національного культурно-мистецького та музейного
комплексу Мистецький арсенал на площі 1000 кв. м.

У Шевченківському районі було підпалено фермерський ринок. Росіяни обстріляли
нежитлову будівлю району, комерційні об'єкти та 8-поверховий житловий будинок.
Окрім цього ворог поцілив у Національну кіностудію імені Олександра Довженка.

Внаслідок влучання пошкоджено костюмний цех кіностудії, повідомила міністерка
культури Тетяна Бережна. Знищено найбільшу і найстарішу костюмну колекцію
України. У студії зберігалися близько ста тисяч костюмів і три мільйони одиниць
різноманітного одягу. Також пошкоджено інші корпуси та будівлі кіностудії.

У Голосіївському районі загорівся багатоповерховий житловий будинок, а також
складські приміщення.

У Святошинському районі пошкоджено житлові будинки, а в Дніпровському
районі уламки впали на приватний будинок.

Наслідки удару на Київщині
Внаслідок комбінованої нічної атаки на території Київщині зафіксовані падіння уламків
та виникли пожежі у кількох районах

Трагедія в Харкові
У Харкові росіяни завдали повторного удару по наших рятувальниках, які гасили
пожежу на місці удару по підприємству. Як розповіли в прокуратурі, 14 червня близько
23:00 російські війська атакували Холодногірський район міста ударним
безпілотником, попередньо типу Герань-2. Унаслідок влучання сталася пожежа в
нежитловій будівлі.

 ДСНС Харківщини
 

На місце події прибули рятувальники, які розпочали ліквідацію наслідків атаки. Під час
виконання службових обов'язків вони потрапили під повторний обстріл. За
інформацією слідства, російські військові завдали ще чотирьох ударів по місцю
проведення рятувальної операції.

Унаслідок атаки загинули четверо рятувальників і один співробітник
Департаменту надзвичайних ситуацій Харківської міської ради.

 Пресслужба ДСНС
 

 Соцмережі
 

Крім цього, ще шестеро рятувальників дістали поранення різного ступеня тяжкості.
Також постраждали троє цивільних.

Що ще відомо про удар
Загалом, як повідомили в Повітряних силах ЗСУ, вони знищили 632 із 681 повітряної
цілі під час сьогоднішньої атаки. Водночас, є влучання 20 балістичних ракет та 27
ударних дронів на 42 локаціях. Ще на 12 локаціях зафіксовано падіння збитих БпЛА
або їхніх уламків.

Patriot сьогодні перехопили 15 балістичних ракет та 5 Цирконів, зазначив
спікер Повітряних сил Юрій Ігнат

Президент України Володимир Зеденський додав, що цієї ночі лише по Києву росіяни
запустили понад 60 ракет. Загалом по Україні було випущено 70 ракет і 611 дронів.

"Через російський удар по Києво-Печерській лаврі горів Успенський собор – церква,
чия історія почалася ще в ХІ столітті. І це на сьогодні один із найбільших
російських злочинів проти християнської культури. ДСНС уже ліквідували
пожежу на даху собору", – написав президент.

Він також зазначив, що у Дніпрі Росія завдала удару по території залізничної
станції, коледжу, підприємств. Були також удари по інших містах і громадах. Під
ударами були й Київщина, Дніпровщина, Донеччина, Запоріжжя, Сумщина,
Миколаївщина.

"Так Росія показує світу свої наміри вести війну далі. Дуже важливо, щоб була
відповідь країн Групи семи, які зараз збираються на саміт, і щоб вона була рішучою та
змістовною: більше тиску на агресора, більше допомоги Україні з ППО, передусім із
протибалістикою. Я дякую всім, хто допомагає нам захищати життя", – резюмував
Зеленський.
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У Бучанському районі виникла пожежа складської будівлі на площі понад 1000 кв.
м.

У Броварському районі сталося загоряння уламків на території складських
приміщень.

У Вишгородському районі зафіксовано падіння уламків на території приватного
домоволодіння.

У Фастівському та Бориспільському районах сталося загоряння приватних
житлових будинків та легкового автомобіля.
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